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Resolucao da atividade de retomada - MAT9_14GEO08

Em cada problema proposto vocé devera:

- Desenhar a figura correspondente a situa¢do proposta;
- marcar as medidas dadas;

- resolver a situacdo proposta.

1) Coloquei uma escada de 2,4 metros encostada em uma &
parede. Usei um ferro perpendicular para apoia-la no canto Fa,
da parede, e percebi que ele encostava em um degrau que L
estava a 60 cm do pé da escada. Qual a altura que esta /\
escada alcancou?

Resposta: A escada alcancou a altura aproximada de 2,078 metros.
Possivel resolugéo:

hipotenusa = 2,4m = 240cm
projecao cateto = 60cm

Queremos saber o cateto x. Entdo a projecao 2 4m

deste cateto sera 240 - 60 = 180. X
Usando a relacdo cat?= proj.hipot, temos: 60cm
x?=180.240

x?= 43200

x=207,8

2) Meu pai quer reaproveitar uma escada velha que tem em casa, para
construir um pequeno escorregador para meus irmaos. A escada ja é presa
por um suporte que fica perpendicular ao

chdo. O suporte da escada mede 2m, e a

distancia do pé da escada ao pé do suporte é

1 metro. Para fazer a parte superior, meu

pai tem um suporte em forma de angulo

reto, em que é possivel emendar uma parte

na escada e uma parte no escorregador. Ele

ja dispdoe de uma placa para escorregar. Qual a distancia total que esse
escorregador vai ocupar no chao?
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Resposta: A distancia total do escorregador sera de 5 metros.

Possivel resolugéo:

Dados:
J a altura do triangulo 2m;
/ Projecdo de um cateto 1m;

2m
/ Utilizando a relacdo

alt?= proj1.proj2, temos:
22=1.x

Logo, x =4.

Como o espaco total do escorregador é a soma das proje¢des, temos:

y=1+4=5.

3) Comprei uma pe¢a de plastico em forma de um prisma de base
triangular, e o tridngulo da base é retangulo, com medidas de lados 30cm,
40cm e 50cm. Quero fazer dele um brinquedo em forma de escorregador
para meu cachorro, mas precisa ser reforcado para nao machucar meu
animalzinho.

Para isso, pretendo colocar uma vareta em cada ponta dos vértices
superiores que cheguem até o chao para dar sustentacao. Qual devem ser
as medidas dessas varetas?

Resposta: As varetas deverdo ter 24cm de comprimento.
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Possivel resolucgdo:
Os catetos medem 40cm e 30cm e a hipotenusa 50cm.
Para determinar a altura, temos:

catl.cat2 = alt.hipot
40cm 30cm

40.30 = h.50 "

1200 = 50h

h =24,

50cm
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